



## **В Нефтекумске следователи СКР исполнили желание ребят из многодетной семьи, подарив им надувной бассейн**



Представитель Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Полина Саварцова навестила многодетную семью Романовых и поздравила детей с наступлением летних каникул. Зная о желании ребят иметь во дворе надувной бассейн, П. Саварцова привезла им заветную вещь.

Дети обрадовались встрече и охотно делились со следователем своими успехами в школе, показывали дневники, фотографии и рисунки.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## Изображения



03 Июня 2019

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/1361698](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1361698)